

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
MUNICIPIUL TIMIȘOARA
PRIMAR
Nr. SC2018- 14527/20.06.2018

EXPUNERE DE MOTIVE

PRIVIND OPORTUNITATEA PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE – Privind schimbarea destinației a unei părți din corpul de clădire cu destinația de Cămin nr.1, respectiv parter și etajul I cu suprafața de 843,39 mp, care aparține Colegiului Tehnic „AZUR”, situat în Timișoara, str. Calea Martirilor nr. 64 și atribuirea acestuia în folosință gratuită către Inspectoratul de Poliție Județean Timiș pentru desfășurarea activității Secției nr. 2 Poliție

Având în vedere HCLMT nr. 426/21.11.2017 privind propunerea de schimbare a destinației spațiului în suprafață de 843,39 mp din Caminul nr. 1 cu P+3E al Colegiului Tehnic Azur, situat în Timișoara, str. Calea Martirilor nr. 64, în vederea atribuirii în folosință gratuită către Inspectoratul de Poliție Județean Timiș – pentru desfășurarea activității Secției nr.2, pe o perioada de 4 ani;

Având în vedere Avizul conform nr.9555/05.06.2018 al Ministrului Educației Naționale privind schimbarea destinației pe o perioadă de 4 ani, a unei părți din corpul de clădire cu destinația de Cămin nr.1, respectiv parter și etajul I cu suprafața desfășurată de 843,39 mp, care aparține Colegiului Tehnic „AZUR”, situat în Timișoara, str. Calea Martirilor nr. 64, din spațiu de învățământ, în spațiu necesar desfășurării activității Secției nr. 2 Poliție;

Având în vedere prevederile Legii nr.213/1998 privind bunurile proprietate publică – Anexa, pct. 29, cladirile, terenurile în care își desfășoară activitatea instituțiile publice de interes local fac parte din domeniul public al statului și al unităților administrativ-teritoriale;

Având în vedere dispozițiile art. 874 (1) Cod civil, dreptul de folosință asupra bunurilor proprietate publică se acordă cu titlu gratuit, pe termen limitat, în favoarea instituțiilor de utilitate publică;

- Considerăm oportună inițierea unui proiect de hotărâre privind schimbarea destinației a unei părți din corpul de clădire cu destinația de Cămin nr.1, respectiv parter și etajul I cu suprafața de 843,39 mp, care aparține Colegiului Tehnic „AZUR”, situat în Timișoara, str. Calea Martirilor nr. 64 și atribuirea acestuia în folosință gratuită către Inspectoratul de Poliție Județean Timiș pentru desfășurarea activității Secției nr. 2 Poliție.

PRIMAR
Nicolae Robu

VICEPRIMAR
Dan Diaconu

ȘEF SERVICIU ȘCOLI-SPITALE
Anca Lăudatu